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 Ze školy a školky   
 

Děti si užily letní prázdniny a v úterý 1. září se vrátily 

zpátky do školních lavic. Přivítání proběhlo tradičně 

v infocentru muzea Žihobce. Dětem se zde též před-

stavila nová paní učitelka Mgr. Jitka Jacíková. Prv-

ňáčci se pomalu zapojují do školního života a zvykají 

si na nový režim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paní učitelky se jim i ostatním dětem snaží vyučování 

zpříjemnit, a tak se pořádají různé akce. Již ve čtvrtek 

3. září jsme společně s dětmi z mateřské školky odjeli 

do Kašperských Hor, kde se konal Vojenský den. Zde 

si děti vyzkoušely řízení vozidel, uhasit požár, střelbu, 

různé soutěže, podat 1. pomoc kamarádovi, prohlédly 

si techniku jak vojenskou, policie i hasičů. 

 

 
 

Žáci 4. ročníku se věnují výuce dopravní výchovy. 

Koncem měsíce září se zúčastní teoretické a praktické 

výuky na dopravním hřišti v Sušici. Od měsíce října 

začnou na škole zdarma pracovat zájmové kroužky 

(počítače, příroda, anglický a německý jazyk, flétna a 

náboženství). Hned začátkem října školáci pojedou do 

Sušice na keramickou hodinu a své šikovné prstíčky si 

vyzkoušejí i naši nejmenší z mateřské školky.  

Žihobecké listy 
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Školáky kromě mnoha dalších akcí čeká kouzelná 

halloweenská noc ve škole, kde si budeme společně 

číst, soutěžit a vyzkoušíme si svoji odvahu. V mateř-

ské školce připravují opět akci Bramboriáda společně 

s maminkami. Další nabídky s divadelními a kultur-

ními akcemi přicházejí a my si pečlivě vybíráme.  

- Mgr. J. Houzarová – 

 

 
 

 

 

 Z divadla  
 

ŽIHOBECKÉ DIVADLO O PRÁZDNINÁCH 

 

Spolek Žihobecké divadlo J. K. Tyla v průběhu třetího 

čtvrtletí vyhlásil pro všechny členy divadelní prázd-

niny, které byly naplněny relaxací a odpočinkem členů 

spolku se svými rodinami po náročné části sezóny. 

V současné době soubor dospělých opět oživuje ná-

cvikem úspěšnou hru Muž sedmi sester s uvedením 

v dohodnutých termínech v divadlech obcí okresu 

Klatovy a Prachatice v měsíci říjnu. 

Současně vrcholí příprava a výběr her pro příští se-

zónu, které se začnou nacvičovat v závěru roku 2015 

se záměrem uvedení premiérových představení o Ve-

likonocích 2016. 

-kb- 

 

 

 Ze sportu   
 

SDH Žihobce     
  

Milí čtenáři, příznivci a fandové hasičského dění 

v obci, přidáváme malé ohlédnutí za prázdninovými 

akcemi SDH Žihobce. 

V sobotu 26. září nám skončila sezóna soutěží hasič-

ského sportu, můžeme tedy hodnotit, jaká letos byla. 

Celkově jsme určitě obstáli, někdy se dařilo více, ně-

kdy chybělo pomyslné štěstí. Hasičskému sportu se 

věnovala družstva dětí, dorostenek, žen i mužů. 

V červenci se nám dařilo na noční soutěži v Benešově 

Hoře (25. 7. – 26. 7. 2015). V mladší kategorii dětí 

jsme vybojovali 1. místo, a to v konkurenci dvaceti 

týmů. Komentátor celé soutěže nám udělil ještě jedno 

prvenství, zde se totiž představil žihobecký fanklub 

rodičů a přátel, modrá trička byla nepřehlédnutelná. 

Jediné co nám kazilo jinak super zážitky, bylo odpo-

lední a noční ochlazení, v letošním tropickém létě 

opravdu ojedinělé. Ve starší kategorii jsme obsadili až 

11. místo kvůli rozpojenému hadicovému vedení. 

Již tradicí se stalo hasičské kempování na Rohanově, 

zájem je velký, délka pobytu se stále prodlužuje. První 

stany, ohniště a zázemí vybudovali starší kluci a do-

rostenky již ve středu 29. 7., mladší a zbytek vedou-

cích za nimi dorazil ve čtvrtek.  

 
Společně u stolu v Rohanově. 

 

Počasí nebylo příliš horké, mohly se tak uskutečnit 

různé aktivity. Mezi nejzajímavější jistě patřil výlet na 

nově otevřenou rozhlednu na Zadově, nahoru k roz-

hledně nás vyvezla lanovka (překvapení pro všechny, 

když nás uvítal u pokladny vedoucí hasič z Benešovy 

Hory Láďa Jírovec). Výhled na Šumavu byl pře-

krásný. Lesní cestou jsme si pak došli na domácí 

zmrzlinu a vycházku jsme zakončili rychlým během 

po zadovské sjezdovce. Výlet jsme podnikli ještě je-

den, navštívili jsme Hasičské muzeum ve Stachách, 

prohlédli jsme si staré stříkačky, uniformy a automo-

bily. Každý den jsme si vařili něco dobrého, večer 

měli táborák. Letošní novinkou byla noční bojovka, 
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kterou všichni zvládli, nikdo se neztratil. Nechyběla 

ani stopovaná, během které jsme si opakovali i různé 

znalosti a dovednosti. Jen koupání nebylo tolik, to 

třeba zase příště. V neděli 2. 8. po udělení pamětních 

listů a množství dárků od našich sponzorů jsme se vy-

dali k domovu. 

 
V muzeu ve Stachách. 

 

V srpnu jsme pokořili smůlu na Šumavské hasičské 

lize v Dolanech, neboť se nám tam podařilo zvítězit. 

Doposud jsme tam téměř vždy měli neplatné pokusy. 

Radost byla o to větší, že se nám už reálně otevřela 

možnost získat medaili v celkovém umístění ligy. 

 
Dolany, soutěž žen a mužů. 

 

Na další soutěž do českokrumlovského Třísova (19. 

9.) odjížděla naše sedmička s velkou odhodlaností 

ještě si bodový stav zlepšit. Povedlo se a s časem 

16.08s se družstvo Lvíčat vyhouplo na druhé místo. 

Rozhodovat se tedy bude u nás doma v Žihobcích! 

 
Třísov, mladší děti. 

Žihobce, sobota ráno 26. 9. 2015. Setkáváme se s na-

šimi soupeři z Vacova, Třísova, Horního Poříčí, Sou-

sedovic, Jámy, … Celkem soutěží v mladší kategorii 

7 družstev a ve starší 12. Proti pátečnímu tréninku se 

nám tolik nedařilo, v mladší kategorii jsme skončili 

čtvrtí. Zpestřili jsme tak celkové výsledky, neboť Ži-

hobce a Horní Poříčí (to soutěž vyhrálo) celkově v Šu-

mavské lize vybojovaly v součtu stejný počet bodů, 

jenže…. v neprospěch našeho družstva hovořilo další 

kritérium hodnocení, a to horší počet prvních a dru-

hých umístění. Naše mladší Lvíčata celkově v lize 

skončila na druhém místě.  

 
Žihobce, start. 

 

Přesto stříbrné medaile jsou nelepším jejich výsled-

kem a odměnou za jejich píli. Vedoucí i vedení SDH 

jim moc blahopřeje. Závěrečné vyhodnocení s disko-

tékou bude na Vacově 17. 10. 2015, kam se již všichni 

těšíme. 

Žihobecká pouť připadla letos na 9. srpna. V sobotu 

osmého se pořádala tradiční pouťová zábava. Díky let-

nímu počasí se akce uskutečnila v zámeckém parku, 

k tanci „perfektně a dlouho“ hrála skupina DeFacto 

z Prachatic. Teplé počasí přilákalo přes 120 návštěv-

níků, kterým občerstvení zajišťovali členové SDH. 

Akce to byla velmi zdařilá. Snad stojí za připomenutí, 

že ještě den před zábavou naši členové zasahovali při 

požáru obilného pole v Soběšicích. 

V létě se rozběhl seriál soutěží i pro naše dorostenky. 

Samostatné soutěže pro ně nejsou, a tak musí bojovat 

v kategorii žen na jejich trati. Nezalekly se, berou to 

jako velkou výzvu a vychytávají techniku při přestupu 

z kategorie dětí mezi dospělé. První soutěž si vyzkou-

šely už v červnu ve Výškovicích a umístily se na 6. 

místě. A časově ztratily jen necelou vteřinu za ostat-

ními, v soutěžích ale jde leckdy o setiny! Musíme však 

připomenout, že polovina družstva ještě dopoledne 

běžela a pomáhala staršímu dětskému týmu, nebylo 

jim ještě patnáct let! Klobouk dolů. 

Soutěž v Budilově na PBHL (seriál Podboubínské 

hasičské ligy) potvrdil už stoupající úroveň, holky 
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skončily na super druhém místě. Následovaly Přecho-

vice, pozměněná sestava a první svoje NP  – „někdy 

příště“ – neplatný pokus. Žádná ostuda v takové kon-

kurenci. Poloviny družstva se přesouvala na noční Be-

nešovku. Koncem srpna dorostenky vyrazily do Do-

lan. Děti štěstí, holky smůla, ale i tak 4. místo je per-

fektní. Zakončujeme sezónu v Kalenicích na 7. místě. 

 
Budilov, starší děti. 

 

Možná se zdají výsledky pro někoho slabší, ale často 

jde o setinky a hlavně u holek o první sezónu. Neustále 

se učí, ladí detaily. Letos byly holky v požárním útoku 

těsně nad 20s hranicí, příští sezónu si věří pod „dva-

cet“. Teď už domlouvají další tréninky. Příští jaro by 

opět chtěly reprezentovat okres Klatovy v krajské sou-

těži (letos skončily druhé) a vyhrát. Tím by si totiž ote-

vřely cestu do republikového finále! 

Nesmíme zapomenout na naše tři „mušketýry“ – 

Zdendu, Radka a Matěje, kteří vypomáhali družstvu 

mužů z SDH Vacov v požárním sportu.  Naši náctiletí 

pomohli týmu k jejich nejlepším dosavadním časům 

v útoku. V příštím roce chceme vybudovat vlastní tým 

a za SDH Žihobce-muži útočit nejen pro pobavení.   

Na závěr uvedeme několik plánovaných akcí. V so-

botu 17. 10. začíná na Železné Rudě nový ročník hry 

Plamen, branného závodu se zúčastní 20 členů kolek-

tivu Lvíčat. Odpoledne se pak musí rychle přemístit 

do Vacova, kde proběhne ukončení a vyhlášení Šu-

mavské hasičské ligy se soutěžemi a diskotékou. V lis-

topadu již potřetí budeme zajišťovat rozsvícení vánoč-

ního stromku a plánujeme „dostřiknou“, tj. naše ukon-

čení sezóny, pro všechny aktivní hasiče, vedoucí, po-

mocníky, sponzory a fandy. 

Příjemné podzimní dny. 

-L. Chalupková, J. Fiala- 
 

TJ Žihobce, spolek 

„Léto budiž pochváleno …“ 

Slova klasika – básníka Fráni Šrámka mají hodně do 

sebe. Léto je čas barev a žhavého slunce, dozrávají-

cích malin, luk provoněných posečeným senem, na-

plno znějících serenád cvrčků nebo jen čas pro pří-

jemně vanoucí chladivý větřík. Letošní léto však bylo 

mimořádné, především počtem slunečných dnů, no-

vými teplotními rekordy a nedostatkem atmosféric-

kých srážek. I my v našem spolku jsme si náležitě uží-

vali tohoto extrémního léta. Sportovní a tělovýchovné 

aktivity byly z důvodů prázdnin a dovolených čás-

tečně utlumeny, ale napilno jsme měli především při 

provozování naší ekonomické činnosti, tedy kempu, 

koupaliště a ostatních sportovišť v našem areálu. 

Mimořádně vydařené léto se projevilo ve 100% napl-

nění ubytovací kapacity kempu po celou dobu prázd-

ninových měsíců, především chatek, ale i stanařů a ka-

ravanistů. Hosty byly nejen stálí návštěvníci, ale i noví 

hosté, kteří teprve objevili tento krásný kout Šumavy. 

Jednalo se o návštěvníky ze všech koutů republiky i ze 

zahraničí (Holandsko, Německo, Slovensko, Anglie) 

a různých sociálních skupin (rodinné rekreace, motor-

káři, cyklisté, „pejskaři“, sportovní kolektivy atp.). 

Ubytovaní hosté si chválili nejen mimořádně příznivé 

klimatické podmínky, ale i samotné prostředí našeho 

areálu. To se, mimo jiné, projevilo i v tom, že již nyní 

máme rezervovanou celou ubytovací kapacitu v chat-

kách na další prázdninovou sezónu a že jsme řadu dal-

ších zájemců museli pro naplněnost areálu odmítnout. 

Trochu odlišná situace byla z hlediska návštěvnosti 

koupaliště. Jelikož jeho návštěvnost je do značné míry 

závislá na návštěvnících z blízkého i vzdálenějšího 

okolí, zejména ze Sušice, projevil se fakt, že Sušice 

otevřela nové moderní venkovní koupaliště a rovněž 

teplota řeky Otavy vybízela daleko více ke koupání. 

Přestože tedy nebyly překonány rekordní denní ná-

vštěvy koupaliště z minulých let, větší počet sluneč-

ných dnů zajistil, že celková návštěvnost koupaliště 

byla srovnatelná s minulými úspěšnými sezónami. 

Zvláštností letošní sezóny na koupališti bylo, i přes le-

tošní extrémní sucho, dostatečný přítok vody a 

zejména její čistota, kdy i ve vrcholném létě se vyzna-

čovala svoji čistotou a průzračností a to přesto, že se 

jedná o přírodní koupaliště. Kvalita vody byla po ce-

lou sezónu kontrolována krajskou hygienickou stanicí 

odběrem vzorků i měřením. Samostatnou kapitolou 

jsou i dosažené teplotní rekordy, které trvaly i několik 

dní a opakovaně (teplota vzduchu až 38°C ve stínu a 

teplota vody až 28°C). 

Přestože sezóna v našem kempu ještě nekončí, letošní 

letní sezónu můžeme jednoznačně již dnes hodnotit 

jako mimořádně úspěšnou. Zásluhu na tom má přede-

vším úsilí a dobrovolná práce aktivních členů našeho 

spolku při jarních pracích v areálu a při jeho zvelebo-

vání a údržbě, stejně jako efektivně vynaložené inves-

tice do areálu a vhodně prováděná marketingová pod-

pora. 
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I přes probíhající parné léto a dobu dovolených a 

prázdnin jsme byli v rámci možností aktivní i v orga-

nizování různých akcí … 

O žihobecké pouti v sobotu 8. 8. 2015 jsme pořádali 

v našem areálu již 2. ročník tenisového turnaje „O 

putovní tenisky pana předsedy“, kterého se zúčast-

nilo 6 místních borců. Ani ve druhém ročníku nenašel 

náš nejlepší „player“ a hlavní organizátor celé akce 

Tomáš Nachtigall přemožitele a zaslouženě obhájil 

prvenství. Za předvedené výkony se  účastníci turnaje 

rozhodně nemusí stydět, protože byla k vidění spousta 

krásných výměn a vyrovnaných tenisových bitev. 

 

Součástí letošních pouťových oslav byl i tradiční pou-

ťový fotbálek, kdy se utkaly „staré gardy“ Žihobec a 

Žichovic. Samozřejmostí bylo i pohoštění soupeřů 

pravými žihobeckými pouťovými koláči. 

 

Na závěr prázdnin jsme dne 29. 8. 2015 uspořádali pro 

malé i velké návštěvníky oblíbenou akci s ukázkami 

chovu dravců, kterou předvedl pan Záleš se svými 

pomocníky ze ZOO Plzeň. Akce se tradičně setkala 

s velkým zájmem. V ten samý den večer se u příleži-

tosti konce prázdnin a letní sezóny sešli v areálu čle-

nové a příznivci našeho spolku, kteří se v průběhu 

roku aktivně podílejí na činnosti spolku, aby si u tábo-

ráku společně opekli buřty, něco málo popili a spo-

lečně si při živé muzice zazpívali. 

 

V září byla po prázdninách opětovně zahájena činnost 

Dětského sportovního kroužku. V poslední třetině 

letošního roku plánujeme některé další akce. Kromě 

sportovní činnosti (fotbalový tým, Dětský sportovní 

kroužek, pravidelné florbalové pátky a pondělky v tě-

locvičně) plánujeme organizaci Drakiády, Atletic-

kého víceboje, Pohádkového lesa a rozsáhlou inves-

tiční akci – generální opravu oplocení části areálu. 

 

Fotbal 

Nová fotbalová sezóna 2015/2016 se vyznačuje pře-

devším realizací tzv. Fotbalové (R)Evoluce FAČR. 

To mimo jiné znamená zcela zásadní a „revoluční“ 

změny v organizaci a způsobu evidence hráčů i jed-

notlivých utkání (elektronické zápisy utkání i evi-

dence hráčů, vyřizování žádostí, přestupů a hostování, 

on-line spojení s FAČR, měsíční úhrady nákladů roz-

hodčím atp.), které kladou zvýšené nároky na materi-

ální vybavení klubů (internet, notebook, tiskárna, spe-

ciální místnost pro zápisy) i odbornou zdatnost ob-

sluhy (IT). V našem klubu se podařilo všechny tyto 

požadavky včas zajistit.  

Naši fotbalisté vstoupili do nové sezóny s mírným po-

sílením kádru mužstva a se změnami v realizačním 

týmu, kdy veškerou odpovědnost za organizační zále-

žitosti kolem týmu převzal nový vedoucí mužstva, 

stále ještě aktivní hráč, Jan Dlouhý, trenérem zůstal 

Jirka Kysilka, asistentem Václav Staněk. 

Pozitivem při vstupu do nové sezóny je fakt, že tým 

v prvních sedmi kolech prohrál v řádné hrací době 

pouze 1 utkání, 3x zvítězil a 3x remizoval (všechna 

tato utkání jsme prohráli na pokutové kopy). Můžeme 

se chlubit slušnou obranou (2. nejlepší tým z hlediska 

počtu obdržených branek), ale nízkou produktivitou a 

efektivitou útoku (2. nejhorší tým z hlediska počtu 

vstřelených branek). Zatímco jsme na 1. místě v utkání 

na venkovních hřištích, v utkáních na domácím hřišti 

jsme až na 11. místě tabulky. Celkově si po sedmi ko-

lech držíme pěkné 5. místo s minimálním odstupem na 

čelo tabulky. Příští kola ukážou, zda jsou naše ambice, 

držet se v lepší polovině tabulky, oprávněné. 

 

K naplnění našich sportovních cílů se spoléháme rov-

něž na naše věrné fanoušky, kterých bychom na našich 

utkáních rádi viděli ještě více.  

 

Aktuální tabulka po 7. kolech 

III. třída OFS Klatovy 

 

Poř.  Družstvo Z V R P Skóre B 
Penalty 

+/- 

1. ↑ 
TJ Start  

Dešenice 
7 6 0 1 30:7 18 0/0 

2. ↓ 
FK Budětice 

2012 
7 6 0 1 18:5 16 2/0 

3. → TJ Bezděkov 7 5 0 2 13:12 15 0/0 

4. → 
TJ ARBO 

Velhartice 
7 4 0 3 12:6 13 0/1 

5. ↑ TJ Žihobce 7 3 0 4 9:6 12 0/3 

6. ↑ 
TJ Sokol 

Mochtín B 
7 4 0 3 16:13 11 1/0 

7. ↑ 
TJ Sokol 

Chudenice 
7 3 0 4 15:16 10 0/1 

8. ↓ 
TJ Sokol 

 Zavlekov 
7 3 0 4 23:19 9 0/0 

9. ↓ 
FK Svéradice 

B 
7 3 0 4 14:12 9 1/1 

10. ↓ 
FJ SRK  

Železná Ruda 
7 3 0 4 17:21 9 0/0 

11. ↑ 
TJ Dukla  

Janovice B 
7 3 0 4 11:20 9 0/0 

12. ↑ 
TJ Tatran 
Velké Hydčice 

7 3 0 4 10:24 7 2/0 

13. ↓ FC Švihov 7 2 0 5 14:25 6 0/0 

14. → 
TJ Sokol 

Plánice 
7 1 0 6 2:18 3 0/0 

 

-Jiří Maco- 

http://2.ro/
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 Zveme Vás na akce 

 

SPOLEK LAMBERSKÁ STEZKA 

Po úspěšném zájezdu dne 16. května 2015 do údolí 

Wachau v horním Rakousku, které je památkou 

UNESCO, souběžně s prohlídkou kláštera v Melku, 

města Krems a plavbě lodí po Dunaji zveme širokou 

veřejnost na zájezd: 
 

 

PŘEDVÁNOČNÍ VÍDEŇ 

sobota 5. prosince 2015 
 

 
Organizační podmínky akce včetně ceny jsou k dis-

pozici na Informačním centru Žihobce, 

na telefonním čísle 724 895 012 

nebo mailu: info-muzeum@zihobce.eu 

-kb- 

 

 

MUZEUM LAMBERSKÁ STEZKA ŽIHOBCE 

  ZVE NA VÝSTAVY 

 

 

 

 
 

 

mailto:info-muzeum@zihobce.eu
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MUZEUM LAMBERSKÁ STEZKA ŽIHOBCE 

  ZVE NA PŘEDNÁŠKY 
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  Podzimní přání 

našim jubilantům 
 

Často se ptáte, proč do této rubriky nezařadíme věk 

jubilantů, je to jednoduché – tyto údaje se nesmějí bez 

souhlasu uvádět. Mezi jubilanty, kterým obec zasílá 

přání, patří lidé ve věku 60 let, 65 let, 70 let, 75 let a 

80 a více let.  

 

 

ŘÍJEN 

Jelínková Bohumila Rozsedly 

Míčková Zdeňka Žihobce 

Jiříková Bohumila Bílenice 

Ciňková Anna  Kadešice 

Blažková Marie  Kadešice 

Fuxová Marie  Rozsedly 

Šimáčková Božena Rozsedly 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTOPAD 

Kukrecht Jaroslav Žihobce 

Šobrová Vlasta  Bílenice 

Pinkas Josef  Žihobce 

Vindiš Stanislav Šimanov 

Niebauer Karel  Šimanov 

Želízko Jaroslav Rozsedly 

Zábranský Miloslav Bílenice 

Koželuhová Růžena Rozsedly 

Pešková Anna  Žihobce 

Vaněk Jaroslav  Rozsedly 

Kalná Marie  Bílenice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROSINEC 

Baumruková Věra Žihobce 

Janda Karel  Žihobce 

Vindišová Věra  Šimanov 

Vondrovský Tomáš Žihobce 

Svatek Ladislav  Žihobce 

Pelešková Marie Žihobce 

Zábranská Emilie Bílenice 

Burdová Marie  Kadešice 

Šobr Miroslav  Bílenice 
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